

студенческая
жизнь

На XXXIX фестивале «Молодые таланты СтГАУ» отличились первокурсники-аграрии. Ректор вуза Владимир Трухачев поблагодарил участников по две стипендии и полтора миллиона рублей на новые сценические костюмы.

Рекордное количество вокалистов, танцоров, акробатов, мастеров художественного слова принял Ставропольский Дворец культуры и спорта, где яркое шоу продемонстрировали 700 талантливых студентов Ставропольского государственного аграрного университета.

24 ноября состоялось долгожданное событие уходящего года – самый важный творческий отчет первокурсников СтГАУ. По давней вузовской традиции новички-аграрии в течение первых месяцев учёбы готовят собственный многочасовой гала-концерт «Молодые таланты СтГАУ» и демонстрируют своё мастерство сразу же на самой большой сцене краевого центра – Ставропольского Дворца культуры и спорта.

XXXIX фестиваль творческой молодежи СтГАУ стартовал с фрагмента видеотрансляции вручения председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым главной российской премии в области качества за 2017 год руководству Ставропольского государственного аграрного университета. Награда завоевана вузом уже в третий раз, и ректор Владимир Трухачев поздравил и поблагодарил весь университетский коллектив за титанический труд.

Присутствовавшая замминистра образования и молодёжной политики Ставропольского края Елена Тумян отметила, что впервые в регионе ректор вуза, в лице академика РАН В. И. Трухачева, включён в состав Совета

ПЕРВОКУРСНИКИ ПОКАЗАЛИ СВОИ ТАЛАНТЫ



Самый важный творческий отчет первокурсников СтГАУ.

при Президенте РФ по науке и образованию. К поздравлениям со значительными событиями присоединились директор гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М. Г. Ядрова Александра Будак и директор гимназии № 25 Елена Лагутина.

«У дружбы нет национальностей – так назывался первый блок программы вечера. Звучали патристические и народные песни, закрутившийся «Весёлый перепляс» продолжили плавные и загадочные аварский и горский танцы, ансамбли «Лель» и «Сударушка» раскрепощали зрителей русской народной и казацкой песнями.

Выступали студенческий театр теней (факультеты ветеринарной медицины и технологического менеджмента), акробаты из шоу-проекта «Миллениум» (факультет механизации сельского хозяйства) – яркие и творческие номера было немало.

На празднике подвели и итоги достижений вуза. Ректор СтГАУ, академик РАН, доктор экономических наук, профессор, доктор сельскохозяйственных наук, депутат Думы Ставропольского края,

герой труда Ставрополья, почётный гражданин Ставропольского края Владимир Иванович Трухачев с гордостью за студентов и коллектива напомнил о главных победных вехах аграрного вуза в уходящем году. Это наивысший, платиновый, уровень признания Совершенства (более 700 баллов) в проекте «Глобальный индекс Совершенства» Европейского фонда менеджмента качества (EFQM «Global Excellence Index»), который получил университет в числе 426 образовательных организаций мира.

96 именных стипендият СтГАУ номинированы за 2017 год (стипендиаты Президента РФ, Правительства РФ, губернатора СК, Фонда В. Потанина, Учёного совета университета, главы г. Ставрополя). И это наивысший показатель среди аграрных вузов России! «Премии-2020» присуждаемой в области науки, инноваций и инициатив, удостоены трое молодых учёных вуза – магистранты Светлана Севостьянова (экономический факультет) и Виктория Светличная (учетно-финансовый факультет), аспирант Татьяна Денисенко (факультет ветеринарной медицины).

ли 10 федеральных конкурсов «УМНИК», 4-й год подряд побеждают во Всероссийской интеллектуальной игре «Начинающий фермер». Сборная команда КВН Ставропольского ГАУ – чемпионы фестиваля КВН в г. Новочеркасске и бронзовые призёры лиги «Кавказ».

Студенческая сборная женская команда по волейболу – призёры чемпионата Ставропольского края (2-е место). На Всероссийском турнире – Кубке по волейболу памяти Сергея Спиридоновича Серикова, прославленного тренера Ставропольского края, более 20 лет проработавшего старшим преподавателем кафедры физического воспитания и спорта вуза, – команда заняла 1-е место. Сборная женская команда СтГАУ по баскетболу – победитель чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола дивизиона СКФО.

Зал бурно аплодировал пропавшему спортсмену.

Ректор В. И. Трухачев отметил, что дважды в год, по итогам сессий, университет выплачивает повышенные стипендии выдающимся студентам в номинациях – учеба, наука, общественная, культурно-творческая, спортивная деятельность. По итогам 2017 года стипендии выплачены 429 студентам на общую сумму 12 млн 972 тыс. руб. (единовременные выплаты составили от 25 до 51 тыс. руб. на одного студента).

21 студент Ставропольского ГАУ был удостоен памятной вузовской медали «Слава и гордость аграрного университета». За особые достижения в учёбе с платной формой обучения на обучение за счёт средств федерального бюджета приказом ректора переведены пять студентов.

Подарком участникам фестиваля станут и обещанные ректором две стипендии каждому, и полтора миллиона рублей – на новые сценические костюмы.